
„Wenn Sie täglich eine Stunde mehr zur Verfügung hätten, wofür würden Sie diese 
hauptsächlich verwenden?“  
Befragungszeittraum: Februar 2020 
N Gesamt = 2015 Befragte, Häufigkeiten > 5  
www.zeit-rebound.de 
 

Datensatz Gesamt 2015 100% 

schlafen 211 10,5% 

Sport 184   9,1% 

ausruhen 165   8,2% 

lesen 165   8,2% 

Familie 130   6,5% 

Hobby 123   6,1% 

entspannen 69   3,4% 

Weiß nicht 66   3,3% 

Freunde 58   2,9% 

Kinder 56   2,8% 

Freizeit 47   2,3% 

Für mich 46   2,3% 

Haustier 45   2,2% 

Beziehung 45   2,2% 

Fernsehen/Filme 41   2,0% 

gehen 34   1,7% 

Spazieren gehen 34   1,7% 

Internet 29   1,4% 

lernen 27   1,3% 

Nichtstun 27   1,3% 

arbeiten 26   1,3% 

Computer 25   1,2% 

Gartenarbeit 23   1,1% 

Natur 21   1,0% 

chillen 20   1,0% 

relaxen 20   1,0% 

Musik machen 17   0,8% 

erholen 17   0,8% 

Handarbeit 17   0,8% 

einkaufen 17   0,8% 



Wellness 16   0,8% 

Unternehmungen 16   0,8% 

diverses 14   0,7% 

Ausgehen 14   0,7% 

Ehrenamt 14   0,7% 

Hausarbeit 12   0,6% 

nichtnötig 11   0,6% 

Meditation 9   0,4% 

spielen 9   0,4% 

malen/zeichnen 8   0,4% 

genießen 7   0,3% 

kochen 7   0,3% 

Körperpflege 6   0,3% 

aufräumen/putzen 5   0,2% 

reisen 5   0,2% 

faulenzen 5   0,2% 

Gesundheit 5   0,2% 

schreiben 5   0,2% 

basteln 5   0,2% 
 

Summe Nennungen Wolke 1955  97,0% 
 

Nicht dargestellte Einzelnennungen    18     0,9% 

Keine Antworten    42     2,1% 

Gesamt 2015 100% 

 


